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Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürü Kuduret Gültaş Yunusemre ilçesinde 
bulunan çocuk evini ziyaret ederek incelemelerde bulundu. Gerçek-
leştirilen ziyaret kapsamında yürütülen hizmetler yerinde incelenirken, 
çocukların genel durumu hakkında bilgi alındı.  3’te 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, vatandaşların ulaşım maliyetlerini 
azaltmak ve toplu taşımayı teşvik etmek amacıyla yeni bir uygulamayı 
hayata geçirdi. Nisan ve mayıs ayları boyunca hafta içi her gün toplu 
taşımada TROY kart kullanan vatandaşların gün içerisindeki ilk binişleri 
ücretsiz olacak. 7’de 

Anahtar Parti Manisa Teşkilatı, ilçe başkanları istişare toplantısında bir 
araya geldi. Programda konuşan Anahtar Parti Manisa İl Başkanı Şakir-
can Dinç, Manisa’nın Türkiye'de en kötü şehirleşmeye sahip kentlerden 
biri olduğunu söyledi. Dinç, “Manisa’da, pazarda esnaf ziyareti yapan 
siyasetçidense alışverişini pazarda yapan siyasetçiye ihtiyaç var” dedi. 6 

Manisa’nın Yunusemre ilçesine bağlı Yuntdağı bölgesindeki Demirci 
Mahallesi’nde bulunan ve halk arasında 'Yaralı Pınar' olarak bilinen şifalı 
su kaynağının bulunduğu alanda kurulacak 'Demirciköy Şifalı Su Kon-
aklamasız Orman Parkı' için yer teslimi yapılarak çalışmalar başlatıldı. 
Yunusemre ilçe merkezine yaklaşık 25 kilometre uzaklıktaki Yuntdağı 
bölgesinde yer alan ve şifalı olduğuna inanılan kaynak suyu, başta Man-
isa ve çevre iller olmak üzere Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen 
vatandaşların ilgisini çekmeye devam ediyor. 3’de 

PİYASADA YANLIŞ ALGI OLUŞTU 
Manisa’da altın fiyatlarının düşüşe geçtiği günlerde 
birçok kuyumcuda çeyrek, yarım ve tam altın buluna-
madığı yönünde şikayetler artarken, fiyatların yeniden 
yükselmesiyle birlikte vitrinlerin tekrar dolması dikkat 
çekti. Bu durum, vatandaşlar arasında “Altın sak-
lanıyor.” yorumlarına neden oldu. Manisa’da uzun yıl-
lardır kuyumculuk yapan İsmail Dedeoğlu ise bu 
tartışmalara farklı bir bakış getirdi. İş yerinin camına 
astığı “Çeyrek altın var, yarım var, tam altın var, zaten 
hepsi var” yazısıyla dikkat çeken Dedeoğlu, piyasadaki 
algıya tepki gösterdi. 

  “ALTIN ASLINDE HAR ZAMAN VAR” 
Kuyumcu İsmail Dedeoğlu, “Altın düşerken de vardı, 
çıkarken de var. Bir esnaf olarak ‘altın yok’ diyemem. 
Bizde ürün her zaman bulunur” diyerek meslek etiğine 
vurgu yaptı. Manisa’daki kuyumcuların bir kısmı ise  
fiyatların düşüşe geçtiği dönemlerde zarar etmemek 
adına satış konusunda daha dikkatli davrandıklarını 
ifade ediyor. Ancak vatandaş cephesinde bu durum, 
“fırsatçılık” olarak yorumlanabiliyor. Ekonomistler ise 
altın piyasasında yaşanan bu tür dalgalanmaların 
sadece yerel değil, küresel gelişmelerle doğrudan 
bağlantılı olduğuna dikkat çekiyor. 4’de

Aile Sosyal İl Müdürü  
Gültaş’tan çocuk evine ziyaret 

AK Parti Manisa Milletvekili ve Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in son dönemdeki siyaset tarzına yönelik eleştirilerde bulundu. Yenişehirlioğlu, 
“Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a ’a yönelik kullanılan dil; eleştiri sınırlarını aşmış, 
doğrudan saygıyı hedef alan bir boyuta ulaşmıştır” dedi. Türkiye’nin çevresinde risklerin arttığı 
bir dönemden geçtiğine dikkat çeken Yenişehirlioğlu, sağduyulu, birleştirici ve sorumlu bir 
siyaset anlayışı sergilenmesi gerektiğini belirtti. Sayfa 4’de 

Toplu taşımada TROY 
karta ilk biniş ücretsiz 

Pazarda alışveriş yapan 
siyasetçiye ihtiyaç var  

5 milyon 250 bin TL Manisalıların cebinde kaldı    2 Manisa BBSK filede play-off için sahada   7

Yunusemre’ye yeni mesire alanı 

Manisa’da son günlerde altın piyasasında yaşanan 
dalgalanmalar, hem vatandaşın hem de kuyumcu-

ların gündeminde. Küresel piyasalardaki 
hareketlilik ve döviz kurundaki değişimlerle bir-

likte altın fiyatları sık sık yön değiştirirken, kentte 
dikkat çeken bir tartışma da beraberinde geldi: 

“Altın gerçekten yok mu, yoksa bekletiliyor mu?” 

Fiyat inince “altın yok” 
yükselince “altın var!” 

Manisalı kuyumcu İsmail Dedeoğlu, altın fiyatları düştüğünde  
vatandaşa “altın yok” diyen esnafı eleştirdi ve her türlü altının 
olduğunu dükkanına ilan asarak gösterdi. Dedeoğlu, “Altın düşerken 
da vardı çıkarken de var. Bir esnaf olarak altın yok diyemem" dedi.

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
Özgür Özel’e üslup eleştirisi 

Manisa’da yeşil enerji dönüşümü başladı 

Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin yeni şirketi Manisa Enerji’nin lansman toplantısı yapıldı. Yenilenebilir  
enerjinin önemine vurgu yapılan toplantıda, Büyükşehir Belediyesinin 48 milyon KWH olan güneş enerjisi üre-
timinin bu yıl sonuna kadar 90 milyon KWH’ye çıkmasının hedeflendiği belirtildi. Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, konuşmasında “2050 yılı için net sıfır emisyon hedefi koyduk. Bu sadece bir hedef değil, gele-
cek nesillere daha yaşanabilir bir Manisa bırakma sözümüzdür” dedi. 6’da 

Satmayanlara tepki için 
“altın var” ilanı astı 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, Ra-
mazan Bayramı süresince sunduğu 
ücretsiz toplu taşıma hizmetiyle vatan-
daşların bayram ziyaretlerini kolay-
laştırdı. MANULAŞ ve ulaşım 
kooperatiflerine bağlı araçlarla verilen 
hizmetten toplam 175 bin kişi yarar-
lanırken, ortalama 30 TL olan ücret 
hesaplandığında vatandaşın cebinde 5 
milyon 250 bin TL kalmış oldu. 
 
Bayram süresince vatandaşların ekonomik olarak 
desteklenmesi ve şehir içi trafiğin rahatlatılması 
amacıyla uygulanan ücretsiz ulaşım desteği yoğun 
ilgi gördü. 20 Mart Cuma günü başlayıp, 23 Mart 
Pazartesi gününe kadar devam eden uygulama kap-
samında, on binlerce Manisalı kabristan ziyaretlerini 
ve aile buluşmalarını ulaşım ücreti ödemeden 
gerçekleştirdi. İndi-bindi tam ücreti olan 30 TL'den 
yapılan hesaplamada ise vatandaşın cebinde 5 mi-
lyon 250 bin TL kaldığı ortaya çıktı. 
ULAŞIMDA AKSAMA YAŞANMADI 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi 

Başkanlığı’ndan yapılan açıklamada, 
bayram boyunca ulaşım planlamasının 
sorunsuz işlediği ve vatandaşların uygula-
madan büyük memnuniyet duyduğu belir-
tildi. Toplu taşımanın teşvik edilmesiyle 
birlikte kent merkezindeki trafik yoğun-
luğunun da önemli ölçüde azaldığı vurgu-
landı. 
BAŞKAN DUTLULU, "VATAN-
DAŞIMIZIN YANINDA OLMAYA DEVAM 
EDECEĞİZ" 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, sosyal belediyecilik anlayışıyla 
hareket ettiklerini vurgulayarak şunları 
söyledi: "Bayramlar, paylaşmanın ve bir 
arada olmanın en güzel vesilesidir. Biz de 
Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak, 
hemşehrilerimizin sevdiklerine, ailelerine 
ve kabristan ziyaretlerine ulaşırken, ulaşım 
maliyetini düşünmemelerini istedik. 175 bin 
vatandaşımıza bu hizmeti sorunsuz bir şek-
ilde sunmanın mutluluğunu yaşıyoruz. 
Manisalıların huzuru ve refahı için vatan-
daşımızın yanında olmaya, ulaşımda ko-
laylık sağlayan projelerimize devam 
edeceğiz." İHA 

Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü, Yunusemre ilçesi Güzelyurt 
Mahallesi’nde sık sık arızalara 
neden olan eski kanalizasyon hat-
tını yenilemek için çalışma 
başlattı. Doktor İbrahim E rdemir 
Caddesi ile 5801 Sokak kesişimi 
ve devamında yürütülen çalış-
malarda toplam 210 metrelik 
kanalizasyon hattı modern sis-
temle yenileniyor. 
 
Manisa genelinde altyapı yatırımlarını sürdüren 
MASKİ Genel Müdürlüğü, kullanım ömrünü tamam-
layan ve arızalara yol açan eski hatları yenileyerek 
daha sağlıklı bir altyapı sistemi oluşturmayı hede-
fliyor. Bu kapsamda Yunusemre ilçesi Güzelyurt Ma-
hallesi’nde başlatılan çalışmayla, çökmeler ve 
kırıklar nedeniyle sorun oluşturan mevcut kanaliza-
syon hattı tamamen yenileniyor. 

Ekipler tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında 
bölgede 210 metrelik kanalizasyon hattı imalatı 
gerçekleştiriliyor. Çalışmanın tamamlanmasıyla bir-
likte mahallede yaşanan altyapı sorunlarının gider-
ilmesi ve kanalizasyon sisteminin daha verimli 
çalışması amaçlanıyor. 
Çalışmalar hakkında bilgi veren MASKİ Genel 
Müdürlüğü Kanalizasyon Dairesi Başkanı Şahika 
Orhan, il genelinde altyapı sorunlarını kalıcı olarak 
çözmek için çalışmaların aralıksız sürdüğünü be-
lirtti. 
Orhan, "Yunusemre ilçesi Güzelyurt Mahallesi’nde 
eski kanalizasyon hattında çökmeler ve kırıklar 
meydana gelmişti. Vatandaşlarımızın yaşadığı 

sorunları gidermek amacıyla bölgede 210 metrelik 
kanalizasyon hattını yeniliyoruz. Çalışmalarımız 

tamamlandığında mahalledeki altyapı daha güvenli 
ve sağlıklı bir şekilde hizmet verecek." dedi. İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
"Dünya İşitme ve Kulak Sağlığı 
Günü"nde anlamlı bir projeyi hayata 
geçirdi. İşitme kaybı ve konuşma 
bozukluğu yaşayan vatandaşların 
sosyal hayata katılımını artırmayı 
hedefleyen Büyükşehir Belediyesi, 
ücretsiz ‘Konuşma ve Dil Terapisi’ 
desteğini başlattı. 
 
Sağlık ve Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı bünyesinde 
uzmanlar eşliğinde yürütülecek hizmet; yalnızca işitme 
kaybı yaşayanları değil, geç konuşan çocukları, kekemelik, 
ses bozukluğu ve çeşitli sağlık nedenleriyle konuşma 
güçlüğü çeken tüm vatandaşları kapsıyor. İşitme kaybı 
yaşayan bireylerin konuşma ve dil gelişimlerinin destek-

lenmesinin amaçlandığı hizmet kapsamında, uzmanlar 
eşliğinde yürütülecek çalışmalar ile çocukların okul 
başarısının artırılması, yetişkinlerin ise sosyal hayata daha 
aktif katılım sağlanması hedefleniyor. 
Sağlık ve Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı’ndan Derya 
Hüner, işitme ve konuşma sağlığının bireyin yaşam 
kalitesini doğrudan etkilediğini belirterek, bu alandaki 
farkındalığın artırılması için çalışmaların süreceğini ifade 
etti. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun 
öncülüğünde başlatılan bu değerli hizmetin, kısa süre 
içinde Manisa’nın 17 ilçesinin tamamına yayılması plan-
lanıyor. Böylece tüm vatandaşların bu hayati sağlık hizme-
tine yerinde ve kolayca ulaşması sağlanacak. 
NASIL BAŞVURU YAPILIR? 
Hizmet hakkında detaylı bilgi almak ve başvuruda bulun-
mak isteyen vatandaşlar, 
https://yonetisim.manisa.bel.tr/WebBasvuru/dil-ve-
konusma-terapisti-hizmet-basvuru-formu#/ linkine tık-
layıp, dijital başvuru formu üzerinden kayıt 
oluşturabilecekler. İHA 

Manisa Fen Lisesi’nde 
geleneksel hale getir-
ilen Şiir Dinletisi pro-
gramının bu yıl ikincisi 
gerçekleştirildi. 
 
Okulda düzenlenen etkinlikte 
öğrenciler, Türk edebiyatından 
seçilen şiirleri seslendirdi. Dinletide 
sahne alan öğrencilerin perfor-
mansları izleyicilerden beğeni aldı. 
Şiirin ve sanatın ön planda olduğu 
programda, katılımcılar duygu dolu 
anlar yaşadı. Programın hazırlan-
masında emeği geçen öğretmen-
lere teşekkür edilirken, okul 
yönetimi bilimsel çalışmaların yanı 
sıra sanatsal faaliyetlere de önem 
verdiklerini belirtti. Açıklamada, 
“Bilimle düşünen, sanatla hisseden 
nesiller yetiştirmeye devam ede-
ceğiz.” ifadelerine yer verildi.   
 
Haber Merkezi  

5 milyon 250 bin TL Manisalıların cebinde kaldı 

Güzelyurt’un sorunlu kanalizasyon hattı yenileniyor 

Büyükşehir’den iletişim 
engelini kaldıran hizmet 

Manisa Fen Lisesi’nde 
şiir dinletisi düzenlendi 
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Hiçbir şey, kaybedilmiş vakti telâfi edemez. Ferîdüddîn-i Genc-i Şeker 
“Rahmetullahi aleyh” 

Suriye’de Afrin Harekâtı sona erdi (2018) (Edirne) Balkan Şehitlerini Anma 
Günü - Çaylak Fırtınası 

 

Manisa’nın 
Yunusemre 
ilçesine bağlı 
Barbaros Ma-
hallesi’nde 
çeşitli neden-
lerle bozulan 
sokaklarda 
başlatılan 
parke taşı ye-
nileme çalış-
maları 
aralıksız 
devam ediyor. 
 
Yunusemre Belediyesi, mahallelerde vatandaşların daha konforlu ve güvenli ulaşım 
sağlayabilmesi amacıyla yol düzenleme çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda Barbaros 
Mahallesi’nde deforme olan parke taşları yenilenerek sokaklar modern ve kullanışlı hale ge-
tiriliyor. 
Yürütülen çalışmaları yerinde inceleyen Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
ekiplerden çalışmaların son durumu hakkında bilgi aldı. İncelemeye Belediye Başkan 
Yardımcıları Mimar Yusuf Ataç, Seyit Ali Özmen ve Fen İşleri Müdürü Olcay Doğan da eşlik 
etti. 
"ÇALIŞMALAR KISA SÜREDE TAMAMLANACAK" 
İlçe genelinde vatandaşların yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmalara önem verdik-
lerini belirten Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, belediye ekiplerinin planlı bir 
şekilde sahada görev yaptığını ifade etti. 
Barbaros Mahallesi’nde sürdürülen parke taşı yenileme çalışmalarının hızla ilerlediğini be-
lirten Başkan Balaban, "Vatandaşlarımızın günlük yaşamını doğrudan etkileyen yol ve 
kaldırım düzenlemelerini öncelikli olarak ele alıyoruz. Barbaros Mahallemizde zamanla 
yıpranan ve kullanım konforunu azaltan parke taşlarını yenileyerek daha modern ve 
güvenli bir ulaşım ağı oluşturmayı hedefliyoruz. Ekiplerimiz planlı bir şekilde çalışmalarını 
sürdürüyor. İnşallah en kısa sürede tamamlayarak mahalle sakinlerimizin hizmetine 
sunacağız. İhtiyaç duyulan yollarda düzenleme çalışmalarımız belirli bir program dahilinde 
devam edecek." dedi. İHA 

Manisa’nın Yunusemre ilçesine bağlı 
Yuntdağı bölgesindeki Demirci Ma-
hallesi’nde bulunan ve halk arasında 
'Yaralı Pınar' olarak bilinen şifalı su 
kaynağının bulunduğu alanda kurula-
cak 'Demirciköy Şifalı Su Konakla-
masız Orman Parkı' için yer teslimi 
yapılarak çalışmalar başlatıldı. 
 
Yunusemre ilçe merkezine yaklaşık 25 kilometre uzaklık-
taki Yuntdağı bölgesinde yer alan ve şifalı olduğuna 
inanılan kaynak suyu, başta Manisa ve çevre iller olmak 
üzere Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen vatandaşların 
ilgisini çekmeye devam ediyor. 
ŞİFALI SU 2 YIL BOŞA AKMIŞTI 
Ormanlık alanda bulunan kaynak suyu, pandemi süreci ve 
ardından yaşanan yoğun orman yangınları nedeniyle 
güvenlik gerekçesiyle bir süre halkın kullanımına kap-
atılmış ve yaklaşık iki yıl boyunca boşa akmıştı. 
Geçtiğimiz yıl Ekim ayında Manisa Orman İşletme Müdür-
lüğü ekipleri tarafından 2 kilometrelik su borusu 
döşenerek, güneş enerjisi ile çalışan jeneratör sistemi 
sayesinde yol kenarına yapılan çeşmeler aracılığıyla vatan-
daşların yeniden suya ulaşması sağlandı. Ayrıca suyun 
gece saatlerinde de akabilmesi için kurulan 10’ar tonluk iki 
su deposu sayesinde çeşmelerden suyun gece gündüz ar-
alıksız akması sağlandı. 

'DEMİRCİKÖY ŞİFALI SU ORMAN PARKI' İÇİN ÇALIŞ-
MALAR BAŞLADI 
Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 68 bin metrekarelik 
alan üzerinde kurulması planlanan 'Demirciköy Şifalı Su 
Orman Parkı' mesire alanının ihalesi 2025 yılının son ay-
larında yapılmıştı. 
Manisa Orman İşletme Müdürlüğü’nden edinilen bilgilere 
göre proje kapsamında yer teslimi gerçekleştirildi ve sö-
zleşmenin imzalanmasının ardından inşaat çalışmalarına 
başlandı. Mesire alanının yaz ayları içerisinde hizmete açıl-
ması planlanıyor. 
SU VATANDAŞLARA ÜCRETSİZ OLACAK 
Yunusemre ilçesi Demirci Mahalle Muhtarı ve Aktif 
Muhtarlar Dernek Başkanı Ziyanur Bilge, şifalı su kay-
nağının herhangi bir özel mülkiyete ait olmadığını be-
lirterek yılın 12 ayı boyunca vatandaşların ücretsiz şekilde 
faydalanabileceğini söyledi. 
Bilge, "Mahallemize şifalı su almaya gelen ziyaretçiler aynı 
zamanda sosyal ve kültürel hizmetlerden de faydalan-
abilecek. Bu mesire alanı ile bölgemize ekonomik canlılık 
kazandırırken vatandaşlarımızın sosyal ihtiyaçlarını da 
karşılamış olacağız. Emeği geçen herkese mahalle 
halkımız adına teşekkür ediyorum." dedi. 
İKİ BİN ARAÇLIK OTOPARK PLANLANIYOR 
Toplam 68 bin metrekarelik alanda kurulacak 'Demirciköy 
Şifalı Su Konaklamasız Orman Parkı' içerisinde yaklaşık 2 
bin araçlık otopark, kır lokantası, kır kahvesi, piknik alan-
ları, yöresel ürün satış reyonları, mescit, çocuk oyun alanı 
ile kadın ve erkek tuvaletleri yer alacak. 
Ayrıca mesire alanında haftanın bir günü pazar kurul-
masının da planlandığı öğrenildi. İHA 

NEVİN TOLGAY 
Manisa Aile ve Sosyal İl 
Müdürü Kuduret Gültaş 
çalışmalarına devam ediyor. 
Yunusemre ilçesinde bulu-
nan çocuk evini ziyaret 
eden Gültaş, denetimde 
bulundu. Gerçekleştirilen 
ziyaret kapsamında 
yürütülen hizmetler 
yerinde incelenirken, 
çocukların genel durumu 
hakkında bilgi alındı.  Zi-
yaret sırasında yetkililerden 
bilgi alan Gültaş, çocuk 
evinde sunulan bakım, 
eğitim ve sosyal destek 
hizmetlerinin işleyişine il-
işkin detayları değer-
lendirdi. Çocuklar ile  
yakından ilgilenen İl 
Müdürü Gültaş, onların 
ihtiyaç ve taleplerini dinley-
erek sohbet etti.  

17/5 13/7 14/716/7 14/8

Aile Sosyal İl Müdürü Gültaş’tan 
çocuk evine ziyaret 
Manisa Aile ve Sosyal İl Müdürü Kuduret Gültaş Yunusemre 
ilçesinde bulunan çocuk evini ziyaret ederek incelemelerde bu-
lundu. Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında yürütülen hizmetler 
yerinde incelenirken, çocukların genel durumu hakkında bilgi alındı.   

Barbaros’ta  
yollar yenileniyor 

Yunusemre’ye yeni mesire alanı 
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AK Parti Manisa Milletvekili ve 
Grup Başkanvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in son 
dönemdeki siyaset tarzına yöne-
lik eleştirilerde bulundu. Yenişe-
hirlioğlu, “Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’a ’a yönelik kul-
lanılan dil; eleştiri sınırlarını 
aşmış, doğrudan saygıyı hedef 
alan bir boyuta ulaşmıştır” dedi. 
Türkiye’nin çevresinde risklerin 
arttığı bir dönemden geçtiğine 
dikkat çeken Yenişehirlioğlu, sağ-
duyulu, birleştirici ve sorumlu bir 
siyaset anlayışı sergilenmesi 
gerektiğini belirtti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, grup toplantısında 
dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Özel, “Bir iddi-

aname varsa, o iddianameden 
inandırıcı olan Ekrem İmamoğlu’nun 
suç örgütü değil, Akın Gürlek’in suç 
örgütüdür. Turpun büyüğü Recep 
Tayyip Erdoğan’dır.” ifadelerini kul-
landı. Bu açıklamalar sonrası 
bürokratlardan sert eleştiri gelirken 
AK Parti Manisa Milletvekili ve Grup 
Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu 
da Genel Başkanı Özgür Özel'in 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan hakkında dile getirdiği iddi-
alara sosyal medya hesabından sert 
bir tepki gösterdi. Yenişehirlioğlu, 
“CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
son dönemde izlediği siyaset; 
yapıcılıktan uzak, gerilim üreten ve 
üslup açısından seviyeyi aşağı çeken 
bir noktaya savrulmuştur. Ağzından 
çıkanı tartmadan konuşan, siyaset 
edebini zorlayan bu yaklaşımın terk 
edilmesi gerekmektedir. Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip Er-
doğan’a yönelik kullanılan dil; eleştiri 
sınırlarını aşmış, doğrudan saygıyı 
hedef alan bir boyuta ulaşmıştır.”dedi. 
“TÜRKİYE’NİN İHTİYACI BİR-
LEŞTİRİCİ VE SORUMLU SİYASET” 
Türkiye’nin çevresinde risklerin arttığı bir dönem-
den geçtiğine dikkat çeken Yenişehirlioğlu, “ 
Türkiye’nin çevresinde risklerin arttığı bir dönemde 
ihtiyaç duyulan; sağduyulu, birleştirici ve sorumlu 

bir siyaset anlayışıdır. Ortaya konan bu ölçüsüz 
söylem ise hem siyasi seviyeyi düşürmekte hem de 
ciddi bir yönsüzlüğü göstermektedir. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın temsil ettiği istikrar ve güven 
ortamı, tüm bu tartışmalara rağmen milletimiz için 

güçlü bir dayanak olmaya devam etmektedir. Bu 
çerçevede; dış baskılara ve içeride oluşturulmak is-
tenen gerilimlere karşı duruşumuzu kararlılıkla 
sürdüreceğiz.” ifadelerini kullandı. 

Manisa’da son günlerde altın 
piyasasında yaşanan dalgalan-
malar, hem vatandaşın hem de 
kuyumcuların gündeminde. Küre-
sel piyasalardaki hareketlilik ve 
döviz kurundaki değişimlerle bir-
likte altın fiyatları sık sık yön 
değiştirirken, kentte dikkat 
çeken bir tartışma da be-
raberinde geldi: “Altın gerçekten 
yok mu, yoksa bekletiliyor mu?” 
 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da altın fiyatlarının düşüşe geçtiği günlerde 
birçok kuyumcuda çeyrek, yarım ve tam altın bulu-
namadığı yönünde şikayetler artarken, fiyatların 
yeniden yükselmesiyle birlikte vitrinlerin tekrar dol-
ması dikkat çekti. Bu durum, vatandaşlar arasında 
“Altın saklanıyor.” yorumlarına neden oldu. Man-
isa’da uzun yıllardır kuyumculuk yapan İsmail 
Dedeoğlu ise bu tartışmalara farklı bir bakış getirdi. 
İş yerinin camına astığı “Çeyrek altın var, yarım var, 
tam altın var, zaten hepsi var” yazısıyla dikkat çeken 
Dedeoğlu, piyasadaki algıya tepki gösterdi. 
“ALTIN ASLINDE HAR ZAMAN VAR” 
Kuyumcu İsmail Dedeoğlu, “Altın düşerken de vardı, 
çıkarken de var. Bir esnaf olarak ‘altın yok’ diye-
mem. Bizde ürün her zaman bulunur” diyerek 
meslek etiğine vurgu yaptı. Manisa’daki kuyumcu-
ların bir kısmı ise fiyatların düşüşe geçtiği dönem-

lerde zarar etmemek adına satış konusunda daha 
dikkatli davrandıklarını ifade ediyor. Ancak vatan-
daş cephesinde bu durum, “fırsatçılık” olarak yo-
rumlanabiliyor. Ekonomistler ise altın piyasasında 
yaşanan bu tür dalgalanmaların sadece yerel değil, 
küresel gelişmelerle doğrudan bağlantılı olduğuna 
dikkat çekiyor.  
VATANDAŞA GÖRE “FIRSATÇILIK” 
ABD Merkez Bankası’nın faiz politikaları, jeopolitik 
riskler ve döviz kurlarındaki oynaklık, altın fiyat-
larının kısa sürede sert iniş çıkışlar yaşamasına 
neden oluyor. Bu durum da hem yatırımcıların hem 
de esnafın temkinli hareket etmesine yol açıyor. 
Manisa’daki kuyumcuların bir kısmı ise fiyatların 

düşüşe geçtiği dönemlerde zarar etmemek adına 
satış konusunda daha dikkatli davrandıklarını ifade 
ediyor. Ancak vatandaş cephesinde bu durum, “fır-
satçılık” olarak yorumlanabiliyor. 
“ALIM SATIMDA UZUN VADELİ DÜŞÜNÜN” 
Öte yandan uzmanlar, altın alım-satımında panik 
yerine uzun vadeli düşünülmesi gerektiğini vurgu-
luyor. Ani fiyat hareketlerinin hem yatırımcıyı hem 
de piyasayı yanıltabileceğine dikkat çeken uzman-
lar, güvenilir esnaftan alışveriş yapılmasının önem-
ine işaret ediyor. Manisa’da yaşanan bu tartışma, 
altının sadece bir yatırım aracı değil, aynı zamanda 
güven ve piyasa dengesiyle doğrudan ilişkili bir 
değer olduğunu bir kez daha ortaya koyuyor. 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
Özgür Özel’e üslup eleştirisi 

Fiyatlar düşünce “altın yok”, yükselince “altın var!” 

SOSYAL KAPSAYICI YEŞİL GEÇİŞ DESTEK  
PROGRAMI İLANI 

Türkiye Sosyal Kapsayıcı Yeşil Geçiş (SoGreen) Projesi kapsamında hazırlanan 315  
Milyon TL bütçeli Sosyal Kapsayıcı Yeşil Geçiş Destek Programı (SGR) 25 Mart 2026  
tarihinde kamuoyuna ilan edilmiştir. 
Programın başvuru rehberine Ajans internet sitesinden ulaşılabilir. 
Kamuoyuna ilanen duyurulur. 
T.C. ZAFER KALKINMA AJANSI 
 
İRTİBAT 
İlgili Birim:             Program Yönetimi Birimi (PYB) 
Telefon:                  0274 271 77 61-62 
E-Posta:                  pyb@zafer.gov.tr 
                               sogreen@zafer.gov.tr 
İnternet Sitesi:       https://www.zafer.gov.tr

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN:ILN02431752



Manisa Tarım ve Orman İl 
Müdürü Mehmet Karayılan, il 
müdürlüğünden emekli olduk-
tan sonra Manisa’da tarım sek-
töründe faaliyetlerini sürdüren 
çalışanlara ait işyerini ziyaret 
etti. Karayılan, tarım sektörüne 
yıllarca emek vermiş değerli 
isimlerle bir arada olmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile 
 getirdi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet 

Karayılan  il müdürlüğünde uzun yıllar 
çalışmış ve emekli olan çalışanları iş 
yerinde ziyaret etti. Ziraat Mühendis-
leri  Köksal Aksu,  Haydar Özen ve 
Öner Demir’i iş yerinde ziyaret eden 
Karayılan,  ziyarette, uzun yıllar 
boyunca tarıma ve kuruma verdikleri 
hizmetlerle iz bırakan emektar isim-
lerle samimi bir sohbet gerçekleştir-
ildi. Üretim faaliyetleri, sektörün 
mevcut durumu ve geleceğine yöne-
lik değerlendirmelerin yapıldığı buluş-
mada, karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunuldu. İl Müdürü Karayılan, tarım 
sektörüne yıllarca emek vermiş bu 
değerli isimlerle bir arada olmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
bugüne kadar sundukları katkılar için 
teşekkür etti; çalışmalarında sağlık, 
huzur ve bereketli kazançlar temen-

nisinde bulundu. Zi-
yarete, Saruhanlı İlçe 
Tarım ve Orman 
Müdürü  Ali Tunçel ile 
Oğuz Üresin de eşlik 
etti. 
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Cumhuriyet Halk Partisi 
Manisa İl Gençlik Kolları 
tarafından düzenlenen 
“Milli Savunma Politikaları 
Paneli”, yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Manisa 
Kurtuluş Müzesi ev 
sahipliğinde düzenlenen 
etkinlikte, milli güvenlik 
politikalarının bugünü ve 
geleceği kapsamlı şekilde 
ele alındı. 
 
Panele CHP Milli Savunma Politikaların-

dan Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı 
Yankı Bağcıoğlu konuşmacı olarak 
katıldı. Savunma alanındaki güncel 
gelişmeleri değerlendiren Bağcıoğlu, 
Türkiye’nin güvenlik politikalarına dair 
stratejik perspektifleri katılımcılarla pay-
laştı. Panel boyunca özellikle bölgesel 
güvenlik dengeleri, savunma sanayii ve 
ulusal güvenlik yaklaşımının geleceği üz-
erine önemli başlıklar öne çıktı. Genç-
lerin yoğun ilgi gösterdiği programda, 
katılımcılar hem güncel savunma poli-
tikaları hakkında bilgi edinme fırsatı 
buldu hem de soru-cevap bölümünde 
görüş ve önerilerini dile getirdi. Etkinlik, 
gençlerin politika üretim süreçlerine 
aktif katılımının önemini bir kez daha or-
taya koydu. HABER MERKEZİ 

Tarım ve Orman Bakanlığı 
tarafından hayata geçirilen 
“Güvenilir Gıda” uygula-
masıyla vatandaşlar artık 
şüpheli ürünleri anında 
bildirip denetim sürecine 
doğrudan katkı sunabilecek.  
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 

Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, gıda 
güvenilirliğine yönelik denetim süreçlerinde 
vatandaşların da aktif rol almasını sağlayacak 
yeni uygulamayı tanıttı. “Güvenilir Gıda” uygu-
lamasıyla birlikte gıda konusunda her türlü 
olumsuzluk anında bildirilecek. Yapılan açıkla-
mada, Güvenilir Gıda Mobil Uygulaması ile 
denetimlerde yeni bir döneme geçildiği belir-
tilirken uygulamada yer alan “Çek-Gönder” 

özelliği ile vatandaşların şikayet ve ihbarda bu-
lunabileceği, fotoğraf ekleyebileceği, konum 
bildirimi yapabileceği ve başvurularının duru-
munu anlık olarak takip edebileceği 
kaydedildi. Uygulamanın sunduğu bir diğer 
imkanla ise karekod okutarak gıda işletmeler-
ine ait bilgilere ulaşılabileceği, işletmelerin en 
son denetim tarihinin görüntülenebileceği  
belirtildi.  
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

CHP’li gençler güvenlik 
politikalarını tartıştı 

İl Müdürü Karayılan’dan eski çalışanına anlamlı ziyaret 

Güvenilir gıda için vatandaşa yeni görev 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin yeni şirketi 
Manisa Enerji’nin lansman 
toplantısı yapıldı. Ye-
nilenebilir enerjinin öne-
mine vurgu yapılan 
toplantıda, Büyükşehir 
Belediyesinin 48 milyon 
KWH olan güneş enerjisi 
üretiminin bu yıl sonuna 
kadar 90 milyon KWH’ye 
çıkmasının hedeflendiği 
belirtildi. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, konuşmasında 
“2050 yılı için net sıfır 
emisyon hedefi koyduk. 
Bu sadece bir hedef değil, 
gelecek nesillere daha 
yaşanabilir bir Manisa 
bırakma sözümüzdür” 
dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, yeni şir-
keti Manisa Enerji’yi kamuoyuna tanıttı. 
Arena Düğün Salonu’nda düzenlenen 
lansman toplantısında konuşan 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, Manisa Enerji AŞ’nin kurulmasının 
kentin geleceği açısından tarihi bir adım 
olduğunu vurguladı. Dutlulu, “Bugün bu-
rada sadece bir şirketin tanıtımını yap-
mıyoruz; Manisa’nın geleceğini 
aydınlatacak yeni bir dönemin 
başlangıcını ilan ediyoruz. Manisa Enerji, 
şehrimizin sürdürülebilir kalkınma yolcu-
luğunda önemli bir eşiktir” dedi. Küresel 
iklim hedeflerine dikkat çeken Dutlulu, 
“2050 yılı için net sıfır emisyon hedefi 

koyduk. Bu sadece bir hedef değil, gele-
cek nesillere daha yaşanabilir bir Manisa 
bırakma sözümüzdür” ifadelerini kul-
landı. 
GÜNEŞ ENERJİŞİ HER HANEYE 
ULAŞACAK 
Manisa Enerji’nin sadece bir enerji şirketi 
olmadığını belirten Dutlulu, “Manisa En-

erji, şehrimizin enerji ekosistemini 
dönüştüren teknolojik bir merkezdir. 
Amacımız, Manisa’nın enerjisinin yine 
Manisa’nın kaynaklarından sağlan-
masıdır” diye konuştu. Yenilenebilir en-
erji yatırımlarına da değinen Dutlulu, 
“Güneş enerjisini her haneye ve işletm-
eye ulaştırmak istiyoruz. ‘Elektrik fatu-
ranı güneş ödesin’ anlayışıyla yola çıktık” 
dedi. Tarım ve sanayiye yönelik destek-
lerin de süreceğini vurgulayan Dutlulu, 
“Çiftçimizin enerji ve su maliyetlerini 
düşürmek için modern sulama sistem-
lerini yaygınlaştırıyoruz. Sanayicimize de 
karbon ayak izi yönetimi konusunda 
destek veriyoruz” ifadelerini kullandı. 
Dutlulu, konuşmasının sonunda Man-
isa’nın yeni vizyonunu şu sözlerle öze-
tledi: “Manisa artık sadece üretim 
gücüyle değil, sürdürülebilir enerji poli-
tikalarıyla da öne çıkan bir dünya şehri 
olacak.” 
HEDEF 90 MİLYON KWH ÜRETİM 
Manisa Enerji Yönetim Kurulu Başkanı 

Müdürü Atınç Aksoy da konuşmasında, 
“Yaklaşık 1,5 yıl önce Manisa'da güzel bir 
hayal kurduk. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi'nin bir enerji şirketi yoktu. 
Ferdi Başkanımızın vizyonuyla birlikte 
Manisa Enerji'yi kurduk. Manisa artık yal-
nızca enerjisini tüketen bir şehir değil, 
enerjisini üreten bir şehir olmak yolunda 
kararlı adımlar atıyor. 2024'te EPDK'ya 

başvurarak Manisa Enerji için enerji 
tedarik lisansımızı aldık. 2025'te Ocak 
ayında iki abone ile 633 bin kilowatt saa-
tle başladığımız yolculuk, bugün Ocak 
2026 itibariyle 804 abone aylık 6 mi-
lyon saate, yıllık 48 milyon saate ulaşmış 
durumda. Biz bunu 2026'da 90 milyon 
saatte çıkarmayı hedefliyoruz” dedi. 
 

Anahtar Parti Manisa Teşkilatı, 
ilçe başkanları istişare toplan-
tısında bir araya geldi. Pro-
gramda konuşan Anahtar Parti 
Manisa İl Başkanı Şakircan 
Dinç, Manisa’nın Türkiye'de en 
kötü şehirleşmeye sahip 
kentlerden biri olduğunu 
söyledi. Dinç, “Manisa’da, 
pazarda esnaf ziyareti yapan 
siyasetçidense alışverişini 
pazarda yapan siyasetçiye 
ihtiyaç var” dedi. 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
İstişare toplantısında önemli açıklamalarda bulunan 
İl Başkanı Şakircan Dinç, “Manisalı hemşehrilerim-
izin hem ilçelerde hem merkezde çok ciddi anlamda 
sorunları olduğunu görüyoruz. Manisa ciddi an-
lamda iş potansiyeli olan, çok büyük bir şehir. Bu 
ciddi anlamda Manisa'nın ilçelerinin nüfus kay-
betmesine sebep oluyor. İnsanlar tarlasını, 
bahçesini satıp buradaki fabrikalara gelip iş hayatına 
başladılar. Fakat şimdi bu fabrikalarda da üretim 
sıkıntılarından kaynaklı kan kaybı var. Tekstilden gı-
daya, otomotiv sektörüne kadar Türkiye'de üre-
timin indiğini görüyoruz ve ciddi yatırımcıların hem 
şehrimizi hem ülkemizi terk etmeye başladığını 
görüyoruz” dedi.  
“MANİSA’DA İŞSİZLİK SORUNU BÜYÜYOR” 
BYD’nin Manisa yatırımının belirsizliğini ko-
ruduğuna işaret eden dinç, “BYD'nin yatırım ya-
pacağı araziye gittiğimizde ne çakılmış çivi 

görüyoruz, ne atılmış bir hafriyat 
görüyoruz. Merkezdeki insan-
larımız artık işsizlikle boğuşur bir 
vaziyete gelmiş. Manisa Türkiye'de 
belki görüp görebileceğiniz en 
yanlış kentleşmiş, en kötü şe-
hirleşmiş şehridir. Artık şehir 
merkezinde insanlar sabahları 
uyandığında bir trafik sorunu çilesi, 
otobüs bekleme çilesi aldı başını 
gidiyor. Pazara esnaf ziyareti 
yapan siyasetçidense, pazara çıkıp 
alışveriş yapan siyasetçiye ihtiyaç 
var Manisa'da. Biz halkın bu 
bölümündeyiz. O yüzden de şehrin 
sorunlarını saymaya devam eder-
sem ciddi anlamda çok fazla Man-
isa'nın krizi var” diye konuştu. 

Pazarda alışveriş yapan 
siyasetçiye ihtiyaç var  

Manisa’da yeşil enerji 
dönüşümü başladı 
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MANİSA 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ  
HAKİMLİĞİ'NDEN İLAN

Davacı TEDAŞ tarafından aşağıda bilgileri yazılı taşınmazların kamulaştırılmaya tabi tu-
tulduğu, kamulaştırma işlemlerinin 2942 sayılı yasanın 8. maddesi gereğince yerine ge-
tirildiği, parsel maliki/malikleri ile anlaşma sağlanamadığından, Mahkememizde 
Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve davacı kurum adına tescili davası açıldığı ve açılan 
davanın duruşmasının 17/04/2026 tarihinde yapılmasına karar verildiği 2942 sayılı yasa 
ve bu yasada değişiklik yapan 4650 sayılı yasanın10. maddesi gereğince ilan olunur. 
2026/68 esas Manisa-Şehzadeler, Veziroğlu mah. 109 ada 47 parsel 284,43 m2 2026/69 
Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 112 ada 26 parsel 529,84m2 2026/70 Manisa-Şe-
hzadeler, Güzelköy mah. 112 ada 34 parsel 55,26 m22026/71 Manisa-Şehzadeler, 
Güzelköy mah. 112 ada 39 parsel 452,88 m2 
2026/72 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 113 ada 10 parsel 204,48 m2 
2026/73 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 113 ada11 parsel 1,48 m2 
2026/74 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada 2 parsel 1221,23 m2 
2026/75 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada68 parsel 313,31 m2 
2026/76 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada62 parsel 10,58 m2 
2026/77 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 120 ada60 parsel 20,38 m2 
2026/78 Manisa-Şehzadeler, Güzelköy mah. 121 ada16 parsel 1297,22 m2

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02430403

Manisa’nın tarihi ve doğal zengin-
likleriyle öne çıkan ilçesi Kula, 
sahip olduğu jeolojik ve kültürel 
mirasıyla dikkat çekiyor. Kula-Sal-
ihli UNESCO Global Jeoparkı sınır-
larında yer alan bölge, kalesinden 
yanardağına kadar adeta açık 
hava müzesini andırıyor. 
 

Antik çağda Maionia, Mysia ve Lidya arasında 
stratejik bir konumda bulunan Kula’nın, “Yanık 
Yöre” olarak da bilinen Katekekeumene bölgesiyle 
öne çıktığı belirtiliyor. Bölgedeki dikkat çekici alan-
lardan biri olan Tabala, geç Roma dönemine ait kale 
kalıntılarına ev sahipliği yapıyor. Alan Rehberi Saba-
hattin Argaç, Davala Kalesi olarak da bilinen böl-
genin doğal yapısıyla bile bir kaleyi andırdığını 
belirterek, “Burası mesa yapısına sahip özel bir 
tepe. Romalılar bu doğal savunma avantajını fark 
ederek üzerine Tabala Kalesi’ni inşa etmiş” dedi. 
Argaç, Tabala Kalesi’nin peri bacalarının bulunduğu 
alanın karşısında yer aldığını ifade ederek, “Tabala, 

Burgaz lav platosundan ayrılmış, kendi başına yük-
selen bir tepe üzerinde bulunuyor. Lav şapkası 
doğal bir savunma mekanizması oluştururken, bu-
rada geç Roma dönemine ait kale kalıntıları yer 
alıyor” diye konuştu. 
TABALA KALESİ KEŞFEDİLMEYİ BEKLİYOR 
Kale çevresinde taşa oyulmuş Gürcüce ve Ermenice 
yazıtların da bulunduğunu aktaran Argaç, yapının 
Osmanlı döneminde de kullanıldığını ve 16. yüzyılda 
Kanuni Sultan Süleyman’ın emriyle yenilendiğini 

söyledi. Bugün Kula-Salihli UNESCO Global Jeop-
arkı’nın önemli noktalarından biri olan Tabala Kalesi, 
hem tarihi kalıntıları hem de doğal manzarasıyla zi-
yaretçilerini cezbediyor. Gediz Nehri yakınındaki 
bölge, İzmir-Uşak karayoluna olan yakınlığı 
sayesinde ulaşım kolaylığı da sağlıyor. Doğa 
yürüyüşü yapmak, tarihi kalıntıları keşfetmek ve Ku-
la’nın eşsiz jeolojik dokusunu yakından görmek 
isteyenler için Tabala Kalesi, ilçenin önemli durakları 
arasında yer alıyor. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Kula ilçesi 
açık hava müzesi gibi 

Akhisarlı milli sporcu Nazife 
Tunçel, Eliminatör Milli Takım 
seçme yarışı öncesinde 
Sakarya'da kampa girerek hazır-
lıklarını sürdürüyor. Başarılı 
sporcu, 28-29 Mart tarihlerinde 
Sakarya'da yapılacak kritik 
seçmelerde ilk ikiye girmesi 
halinde İspanya'da düzen-
lenecek dünya şampiyonasında 
Türkiye'yi temsil etme hakkı 
kazanacak. 
 
Eliminatör disiplininde dikkat çeken isimlerden 
biri olan Nazife Tunçel, milli takım kadrosuna 
girebilmek için Sakarya'da yoğun tempoda çalış-
malarına devam ediyor. Zorlu parkurlara özel 
antrenman programı uygulayan Tunçel, hem 
fiziksel hem de mental olarak yarışa hazırlanıyor. 
HEDEF DÜNYA ŞAMPİYONASI 
28-29 Mart tarihlerinde Sakarya'da gerçekleştir-
ilecek seçme yarışlarında ilk iki sporcu arasına 
girmeyi hedefleyen Tunçel, bunu başarması 
halinde 18 Nisan'da İspanya'nın Barselona 
kentinde düzenlenecek Eliminatör Dünya 
Şampiyonası'nda ay-yıldızlı formayı giyecek. 
Başarılı sporcunun sponsorluk desteğini Akt En-
erji-Verde Genel Müdürü Bilal Kurulay sağlarken, 
Akhisar Karabulut Spor Kulübü Başkanı Barkın 

Düzgün de Tunçel'e olan inançlarının tam 
olduğunu söyledi. 
Nazife Tunçel, hedefinin milli formayla ulus-
lararası arenada başarı elde etmek olduğunu be-
lirterek, "Ülkemi en iyi şekilde temsil etmek 
istiyorum. Bunun için çok çalışıyorum" dedi.  İHA 

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde üst 
geçide ters yönden giren otomobil 
sürücüsü, karşıdan gelen araçla burun 
buruna geldi. Yaşanabilecek bir facia son 
anda yapılan manevrayla önlenirken, 
sürücüye para cezası uygulanıp hakkında 
adli işlem başlatıldı. 
 
Olay, 17 Mart günü saat 09.35 sıralarında Muradiye is-
tikametindeki üst geçitte meydana geldi. İddiaya göre, 
45 SA 8527 plakalı otomobil sürücüsü üst geçide 
çıkışta ters yöne girerek Menemen'den üniversite is-
tikametine seyir halinde olan araçla karşı karşıya geldi. 
Sürücülerin son anda yaptığı manevralarla yaşanabile-
cek bir facia kıl payı atlatıldı. Yaşanan tehlikeli anlar 
araç kamerasına saniye saniye yansıdı. Görüntülerin 
sosyal medyada yayılmasının ardından jandarma ekip-
leri harekete geçti. Yapılan incelemeler sonucunda 
ters yönden üst geçide giren araç sürücüsüne, 2918 
sayılı Karayolları Trafik Kanunu'nun 46/2-H maddesi 
kapsamında idari para cezası uygulandı. 

Öte yandan, sürücü hakkında, Türk Ceza Kanunu'nun 
179/3 maddesi kapsamında 'trafik güvenliğini tehlik-
eye sokmak' suçundan adli işlem başlatıldığı öğrenildi. 
İHA 

Pedallar Dünya Şampiyonası için dönecek 

Ters yönde seyir eden araç faciaya davet çıkardı 
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Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi Sürekli Eğitim 
Araştırma ve Uygulama 
Merkezi, yüksek teknolo-
jiye sahip bilgisayar labo-
ratuvarını üniversite ve 
şehir paydaşlarının kul-
lanımına sundu. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) 
Sürekli Eğitim Araştırma ve Uygulama 
Merkezi (MCBÜSEM) bünyesinde kuru-
lan Bilgisayar Laboratuvarı düzenlenen 
törenle hizmete açıldı. 
MCBÜSEM Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Cenk 
Yoldaş, laboratuvar açılışında yaptığı 
konuşmada, merkezin değişen dünya 
şartlarına uyum sağlayacak veri temelli 

ve uygulamaya dönük çalışma ortamları 
oluşturmayı hedeflediğini belirtti. Dr. 
Yoldaş, uygulama ağırlıklı eğitimlere 
verdikleri önemi vurgulayarak, açılışı 
yapılan laboratuvarın bu yaklaşımın 
somut bir örneği olduğunu söyledi. 
Laboratuvarın eş zamanlı olarak 33 
katılımcıya eğitim verebilecek donanıma 
sahip olduğunu belirten Dr. Cenk Yoldaş, 
yüksek teknolojiye sahip bilgisayarlarla 
donatılan merkezin özellikle uygulamalı 
ve kişisel gelişim eğitimlerinde önemli 
katkılar sunacağını ifade etti. Laboratu-
varın yalnızca üniversite öğrencilerine 
değil; kamu kurumları, özel sektör, or-
ganize sanayi bölgeleri, yerel yönetimler 
ve toplumun farklı kesimlerine yönelik 
eğitimlerde de kullanılacağını dile ge-
tirdi. 
Sürekli Eğitim Merkezinin 2025 yılı 
itibarıyla 40’ın üzerinde paydaş ile iş bir-

liği protokolü imzaladığını aktaran 
Müdür Dr. Öğr. Üyesi Cenk Yoldaş, 2023 
yılında 273 katılımcı ile başlayan eğitim 
faaliyetlerinin 2025 yılında 3.500’ün üz-
erine çıktığını belirtti. Laboratuvarın öz 
kaynaklarla oluşturulduğunu vurgulayan 
Dr. Yoldaş, bu yönüyle üniversitenin 
üretkenliğini ve sürdürülebilirliğini 
destekleyen önemli bir yatırım olduğunu 
ifade etti. 
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, üniversite 
olarak dijital dönüşüm ve uygulamalı 
eğitim altyapısını güçlendirmeye büyük 
önem verdiklerini belirtti. Rektör Kibar, 
konuşmasında, "Merkezimizin gerçek-
leştirdiği eğitimler ve ulaştığı katılımcı 
sayıları elbette önemlidir; ancak asıl 
değerli olan, bu çalışmaların şehirle kur-
duğumuz güçlü bağın somut bir göster-
gesi olmasıdır. Manisa’daki sivil toplum 
kuruluşları ve özel sektör temsilcileriyle 

Sürekli Eğitim Merkezimiz aracılığıyla 
geliştirdiğimiz iş birlikleri, üniversite-
şehir bütünleşmesinin en güzel örnek-
lerinden biridir" dedi. 
Üniversite-sanayi iş birliği ve toplumsal 
katkı misyonunu Sürekli Eğitim Merkezi 
aracılığıyla etkin bir şekilde hayata 
geçirdiklerini belirten Rektör Prof. Dr. 
Rana Kibar, "Gerçekleştirilen tüm eğitim-
lerde üniversitemizin kıymetli 
akademisyenlerinin büyük emeği ve 
katkısı bulunmaktadır. Bu vesileyle başta 
merkez müdürümüz olmak üzere müdür 
yardımcılarımıza, idari personelimize ve 
katkı sunan tüm akademisyenlerimize 
teşekkür ediyorum. Bu çalışmaların ar-
tarak devam etmesini temenni ediyo-
rum" ifadelerini kullandı. 
Açılışı yapılan laboratuvarın üniver-
sitenin öz kaynakları ve döner sermaye 
gelirleriyle hayata geçirilen önemli bir 
yatırım olduğunu vurgulayan Rektör 
Prof. Dr. Kibar, laboratuvarın tüm fakülte 
ve meslek yüksekokullarının kullanımına 
açık olduğunu ve eğitim programlarının 
dışında kalan zamanlarda akademik ve 

idari personel ile öğrencilerin hizmetinde 
olacağını ifade etti. 
Kamu kaynaklarının etkin ve verimli kul-
lanılmasının önemine dikkat çeken Rek-
tör Prof. Dr. Rana Kibar, bu anlayışla 
hayata geçirilen laboratuvarın eğitim-
öğretim altyapısına önemli katkılar 
sağlayacağını ve modern eğitim 
ihtiyaçlarına güçlü bir yanıt vereceğini 
dile getirdi. Benzer yatırımların üniver-
sitenin farklı birimlerinde de artırıl-
masının planlandığını sözlerine ekledi. 
Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi D 
Blok 2. katta yer alan laboratuvarın açılış 
törenine; Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, 
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ahmet 
Çetin, Prof. Dr. Kadir Ay ve Prof. Dr. 
Oktay Üçer, Genel Sekreter Erhan 
Doğan, MCBÜSEM Müdürü Dr. Öğr. 
Üyesi Cenk Yoldaş, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi İnsan Kaynakları Daire Başkanı 
Fatma Bozan, Manisa Kızılay İl Başkanı 
Öner Gürsel, Muradiye Organize Sanayii 
Bölgesi Bölge Müdürü İlker Özdemir, 
dekanlar, müdürler, akademik ve idari 
personel ile öğrenciler katıldı.    İHA 

MCBÜSEM’de bilgisayar 
laboratuvarı açıldı 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
vatandaşların ulaşım maliyet-
lerini azaltmak ve toplu taşımayı 
teşvik etmek amacıyla yeni bir 
uygulamayı hayata geçirdi. 
Nisan ve mayıs ayları boyunca 
hafta içi her gün toplu taşımada 
TROY kart kullanan vatan-
daşların gün içerisindeki ilk 
binişleri ücretsiz olacak. 
 
Uygulama ile ekonomik dayanışmanın 
güçlendirilmesi ve toplu taşımanın daha cazip 
hale getirilmesi hedeflenirken, vatandaşların 
ulaşım giderlerinin de azaltılması amaçlanıyor. 

Düzenleme kapsamında TROY kart ile yapılan 
ödemelerde günün ilk yolculuğu sistem tarafın-
dan otomatik olarak ücretsiz olarak tanımlanacak. 
"VATANDAŞ ODAKLI HİZMETLERİMİZE 
DEVAM EDİYORUZ" 
MANULAŞ Yönetim Kurulu Başkanı Engin Ermiş, 
uygulamaya ilişkin yaptığı açıklamada, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun 
öncülüğünde vatandaşların bütçesine katkı 
sunacak projelerin hayata geçirilmeye devam 
edildiğini belirtti. 
Ermiş, "Manisa Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Besim Dutlulu öncülüğünde, vatandaşlarımızın 
bütçesine katkı sunmak ve toplu taşımayı teşvik 
etmek amacıyla Nisan ve Mayıs aylarında TROY 
kart ile yapılacak ilk binişleri ücretsiz hale getirdik. 
Bu adımın toplu taşımaya olan ilgiyi artıracağına 
inanıyoruz. Yeni uygulamamızın tüm hemşehriler-
imize hayırlı olmasını diliyorum." dedi.   İHA 

Vestel Manisa Büyükşehir 
Belediyespor Kadın Voleybol 
Takımı, Sultanlar Ligi hedefi 
doğrultusunda play-off yarı fi-
nalinde sahneye çıkıyor. Manisa 
BBSK, Alanya’nın ev sahipliğinde 
düzenlenen play-off yarı-finalin-
deki ilk maçında Denizli BBSK ile 
karşı karşıya gelecek. Mücadele 
26 Mart Perşembe günü (bugün) 
saat 12.00’da oynanacak.  
 
Vestel Manisa BBSK Kadın Voleybol Takımı, sezon 
boyunca ortaya koyduğu başarılı performansı play-
off etabına taşıyarak Sultanlar Ligi yolunda en kritik 
virajlardan birine girdi. Manisa BBSK, play-off yarı fi-
nalinde Denizli BBSK, İBA Kimya TED Ankara Kole-
jliler ve Afyon Bld. Yüntaş takımlarıyla eşleşti. 
Yeşil-beyazlı ekip, play-off yarı-finalindeki ilk 
maçında 26 Mart Perşembe günü saat 12.00’de 
Denizli BBSK ile karşılaşacak. Manisa BBSK’nın, 27 
Mart Cuma günü İBA Kimya TED Ankara Kolejliler, 
28 Mart Cumartesi günü ise Afyon Bld. Yüntaş 
takımıyla oynayacağı karşılaşmalar ise saat 14.00’te 
başlayacak. Grubunda ilk iki basamağı alan takımlar, 
3-4-5 Nisan tarihlerinde oynanacak play-off fi-
nalinde yer almaya hak kazanacak. Alanya’nın ev 
sahipliğinde düzenlenen play-off finalleri 100. Yıl 
Recep Hacıfazlıoğlu Spor Salonu’nda oynanacak. 
Karşılaşmalar TVF’nin youtube kanalında da canlı 
yayınlanacak.  

HEDEF SULTANLAR LİGİ 
Manisa BBSK Kulüp Başkanı Emre Hasgör de play-
off’un başlamasına sayılı günler kala yaptığı açıkla-
mada takımın normal sezonda ortaya koyduğu 
mücadeleye dikkat çekti. Hasgör, “Sezon başından 
bu yana büyük bir özveriyle çalışan sporcularımıza, 
teknik ekibimize ve kulüp emekçilerimize yürekten 
teşekkür ediyorum. Önümüzde çok önemli bir play-
off yarı-finali etabı var. İlk etapta, Denizli BBSK, İBA 

Kimya TED Ankara Kolejliler ve Afyon Bld. Yüntaş ile 
aynı grupta yer alıyoruz. İlk hedefimiz play-off finali, 
ardından da Sultanlar Ligi’ne yükselmek. Man-
isa’mızı en iyi şekilde temsil ederek Sultanlar Ligi 
hedefimize ulaşmak istiyoruz. Takımımıza inancımız 
tam” dedi. 
MANİSA’YI EN İYİ ŞEKİLDE TEMSİL EDECEKLER 
Açıklamasında kulübe ve Manisa sporuna verdiği 
katkılar nedeniyle merhum Manisa Büyükşehir 

Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’i de rahmet ve min-
netle andıklarını belirten Hasgör, “Rahmetli Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Ferdi Zeyrek, 
spora ve gençliğe verdiği değerle her zaman hatır-
lanacak çok kıymetli bir isimdi. Kulübümüze verdiği 
destekler ve Manisa sporuna kattıkları için kendisini 
rahmet, saygı ve minnetle anıyoruz. Kulübümüzün 
güçlü adımlarla yoluna devam etmesinde Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Besim Dut-
lulu’nun desteği de son derece kıymetli. Spora ve 
sporcuya verdiği destek için kendilerine teşekkür 
ediyorum. Bu güç birliğiyle Manisa’yı en iyi şekilde 
temsil etmeye devam edeceğiz” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ 

Toplu taşımada TROY karta ilk biniş ücretsiz 

Manisa BBSK filede play-off için sahada 
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Man�sa’nın s�mge �s�mler�n-
den "Man�sa Tarzanı" olarak 
tanınan Ahmet Bedev�’n�n 
doğa sevg�s� ve çevre b�l�nc�, 
Şehzadeler Beled�yes�’n�n 
hayata geç�receğ� "Tarzan’ın 
Kent�" projes� �le yen�den 
hayat buluyor. 
 
Şehzadeler Beled
yes
 tarafından hazırlanan 
proje kapsamında doğayı, tarımı ve ekoloj
y
 
merkeze alan kapsamlı b
r çevre hareket
 
başlatılacak. Proje 
le kent
n çevre b
l
nc
 yük-
sek, doğayla uyumlu b
r şeh
r k
ml
ğ
ne ka-
vuşması hedeflen
yor. 
Beled
ye ek
pler
, proje kapsamında sahada 
yürütülecek çalışmalarla bu v
zyonu hayata 
geç
recek. Yangınla mücadele, çevre tem
z-
l
ğ
, su kaynaklarının korunması ve yeş
l alan-
ların gel
şt
r
lmes
 g
b
 pek çok alanda 
faal
yetler planlanırken, "Tarzan’ın Kent
" an-

la-
yışı-
nın halkın 
katılımıyla kent
n 
her kes
m
ne yayılması amaçlanıyor. 
ÇEVRE BİLİNCİ DİJİTAL PLATFORMLARA 
DA TAŞINACAK 
Proje yalnızca sahadak
 uygulamalarla sınırlı 
kalmayacak, aynı zamanda d
j
tal platform-
larda da gen
ş k
tlelere ulaşacak. Bu kap-

samda "Tarzan’ın 
Kent
" adıyla açılan sos-
yal medya hesapları 
üzer
nden çevre tem
z-
l
ğ
, doğa sevg
s
, or-
manların korunması ve 
çevre b
l
nc
ne yönel
k 
düzenl
 paylaşımlar ya-
pılacak. 
Şehzadeler Beled
yes
 
Park ve Bahçeler per-
sonel
 k
ml
ğ
yle tems
l 
ed
lecek "Tarzan" ka-
rakter
 aracılığıyla va-
tandaşların sürece akt
f 
katılımının sağlanması 
ve çevre farkındalığının 
artırılması hedeflen
-
yor. 
Şehzadeler Beled
yes
 
Basın ve Halkla İl
şk
ler 
Müdürlüğü koord
nas-
yonunda yürütülecek 
proje 
le Man
sa Tarza-
nı’nın doğa sevg
s
n
 
tems
l eden m
rasının 
gelecek nes
llere akta-
rılması amaçlanırken, 
yetk
l
ler tüm vatan-
daşları "Tarzan’ın 
Kent
" projes
ne destek 
olmaya davet ett
. İHA 

Mers
nl
 A
les
 tarafından ver
len 
lokma hayrına Man
sa Büyükşeh
r 
Beled
ye Başkanı Bes
m Dutlulu, 
Genel Sekreter Burak Deste, MASKİ 
Genel Müdürü Al
 Kılıç, Yunusemre 
Beled
ye Başkanı Sem
h Balaban, İl 
Sağlık Müdürü Mehmet Fat
h Zeren, 
Man
sa Şoförler ve Otomob
lc
ler 
Esnaf Odası Başkanı Cah
t Güden, 
AK Part
 Yunusemre İlçe Başkanı İlk-
can Durmaz, Man
sa B
tl
sl
ler Der-
neğ
 Başkanı Cevdet Ç
çek, MHP 
Yunusemre İlçe Başkanı Bülent Ko-
vancıoğlu, başkan danışmanları, be-
led
ye mecl
s üyeler
, s
v
l toplumu 
kuruluşu tems
lc
ler
 katıldı. Kur’an-ı 
Ker
m okundu, dua ed
ld
.  Mers
nl
 
a
les
 hayra katılan herkese teşekkür 
ett
. 
 HABER MERKEZİ 

AK Partili Mersinli’den 
annesi için lokma hayrı 

Şehzadeler’den 'Tarzan’ın 
Kenti' projesi 

Man�sa Büyükşeh�r Beled�ye Mecl�s� AK Part� Grup Başkanvek�l� Berk Mer-
s�nl�’n�n annes� rahmetl� Mebrure Mers�nl� �ç�n lokma hayrı gerçekleşt�r�ld�.  
Kuyualan Cam�� bahçes�nde düzenlenen programda Kur’an-ı Ker�m okundu, 
dualar ed�ld�.  Mers�nl� a�les� hayra katılan herkese teşekkür ett�. 


